



# 中原区举办非公党建宣讲活动启动仪式 唱响党建引领发展、助力发展好声音



本报讯 8月16日,中原区在中晟卡莱顿酒店党支部会议室举办非公党建宣讲活动启动仪式。各街道分管党建副职、党建办主任,全区所有非公企业和社会组织党组织书记等200余人参加仪式。

中原区委组织部相关领导在致辞中表示,非公企业党建在整个党建工作中十分重要,必须做细、做实、做强。开展非公党建宣讲活动,目的就是传播先进经验,全面激活企业发展“红色引擎”。希望通过大家“现身说法”,用自己的深切体会、发展经历,唱响党建引领发展、助力发展的好声音,引导更多的企业家从思想、阵地、人员、经费等方面大力支持党建工作,实现在党建引领下企业发展和繁荣。与会领导为郑州中晟银泰大厦党总支书记李卫等12名非公党建宣讲团成员一一颁发了聘书。

会议邀请了两名市级非公党建宣讲团成员进行宣讲。中原区神阳科技集团负责人围绕企业党

建发展历史、党建品牌创立、党组织在非企业大有可为、党建可提高非公企业综合实力等内容进行了宣讲;河南鑫山党委书记围绕党员示范店、党员商家联盟、党带惠等内容,现场传授了非公党建经验、方法。

近年来,中原区在深化非公党建工作上以“钉钉子”的精神一以贯之抓落实,持续开展“三集中”活动、推进“321”工程、实施

“一二六”工作法,创新“雁阵工程”,通过区里直接抓一批,街道倾力建一批,企业自主创新一批的形式,形成非公党建示范点建设“雁阵效应”。一系列务实有效的举措,有力推进中原区非公党建“提质扩面”,培育了仁记体检、新蒲集团等一大批先进典型,树立了非公党建的“中原品牌”,得到大家一致肯定。

记者 张改华 文/图

## 航海西路街道召开非公党建工作半年总结会 对待党建工作 认识上再提高、标准上再加强

本报讯 8月9日,航海西路街道召开非公及“两新”党组织上半年工作总结暨下半年工作部署会,辖区全体非公及“两新”党组织负责人参加。

会议听取了街道各非公及“两新”党组织负责人的半年工作总结,各负责人在汇报成绩的同时,对存在的问题提出了具体的整改措施。此外,会议就规范落实“三会一课”制度进行了再次强调,并安排部署了软弱涣散党组织自查及支部换届工作。

街道组织员就汇报情况进行了总结点评,在对上半年街道非公党建工作所取得的成绩表示肯定的同时,也指出了组织生

活开展不够规范、党员作用发挥不够明显等方面的问题。

会议要求,各非公党组织一要认真落实好上级决策部署,引领带动企业经济发展,形成强大合力;二要从严从实抓党员日常教育管理,推动全面从严治党向纵深发展,夯实党组织基础;三要进一步增强责任感、使命感,对待党建工作,在认识上再提高、标准上再加强。

与会人员纷纷表示,要向优秀非公党组织对标学习,鼓足干劲、精准发力,坚定不移地把党建工作抓得更有力、做得更出彩。

记者 张改华 通讯员 李怀慈

### 让基层党建有温度、接地气

## 八旬老党员讲党课 不忘初心话传承 棉纺路街道这堂生动的家风专题党课值得一听



本报讯 “我每月重温一次党章、默写一次入党誓词,时刻提醒自己不忘初心、牢记使命。虽然我退休了,但作为一名共产党员,

我们的精神不能退休、意志不能衰退……我的家训是:知识改变命运、技能成就事业。”为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,传承优良家风家训,8月14日,棉纺路街道锦绣城社区党总支邀请退休老党员卢法舜为党员上了一堂生动的家风专题党课。

卢法舜围绕“不忘初心、牢记使命”主题,从自身的工作经历和家庭观念出发,讲解了作为一名共产党员,怎样为家、社会、国家做贡献。从家的层面,我是一名共产党员,同时也是家庭的一分子,我每天做家务、学习、练书法,以身作则,言传身教传承好家风。从社会的层面,作为一名退

休党员,要退休不褪色,时刻牢记自己的党员身份,积极参与各种公益活动,尽我的能力为社会贡献微薄之力。从国家的层面,虽然我已经84岁,但祖国需要自己,随时准备贡献力量。希望通过我的言行举止带动身边更多人投入公益事业中,激励年轻人要珍惜新时代,奋力追梦拼搏,为祖国做贡献。

锦绣城社区负责人白蕊表示,老一辈共产党员身上有太多的优良品德和高尚情操。作为新社区,年轻党员要传承老党员身上的优良传统和作风,不忘初心跟党走,坚定信仰为人民服务,为党的事业不懈努力奋斗。

记者 张改华 通讯员 涂凡 文/图

## 三官庙街道 发挥老党员校外辅导员作用 传播正能量

本报讯 为加强社区党建工作,三官庙街道湖光苑社区党总支于8月19日开展了“不忘初心、牢记使命”暑期爱国主义教育活

动,组织同学们聆听红色故事,感悟时代变迁。孩子们来到了湖光苑社区老党员常铎恩的家。常铎恩年逾九旬,是新中国成立初期的第一批飞行员,更是一名有着50多年党龄的老党员。他热衷公益事业,也有很多“头衔”:社区志愿者、义务保洁员……熟知他的人都说他像雷锋。本着对党

的事业的热爱和下一代成长的关爱之情,常铎恩义务担当起社区校外辅导员一职。

在常老师家中,孩子们给常爷爷戴上了鲜艳的红领巾,送上了亲手准备的礼物,并致以少先队员的崇高敬礼。常铎恩拿出了自己珍藏多年的荣誉奖章、证书等,声情并茂地为学生们讲述自己当年的工作生活场景和飞行故事,教孩子们传唱红歌。常老师的讲述语言生动、感情真挚,深深打动了在场的孩子们。

随后,常老师带领同学们重温

中国共产党的光辉历史和伟大征程,教育同学们勿忘历史,坚定跟党走信心,让同学们明白今天的幸福生活是无数革命战士用鲜血换来的,要珍惜现在,努力学习报效祖国。听完老党员的精彩讲述后,同学们积极发言,表达他们的理解和感受,并表示一定会珍惜当下美好生活,努力学习,长大报效祖国。

最后,常老师送上了他的书法作品,鼓励同学们好好学习、快乐成长。

记者 张改华 通讯员 沙琰

### “我是共产党员,请看我”

## 中原西路街道深入开展“我是共产党员,请看我”行动 7支“绿城先锋”党员志愿服务队服务居民

本报讯 自“我是共产党员请看我”活动开展以来,中原西路街道围绕“追、做、抓”精准施策,立足“追源”打基础,狠抓“实做”出成效,引导全体党员带头亮身份、做贡献、当先锋。

坚持“看齐意识”,凝聚党员“思想共识”。街道在坚持深入开展“我是共产党员,请看我”行动中,注重突出项目建设、困难帮扶、城市环境综合整治提升等常态化活动,通过日常活动参与情况,把党员参与行动与党员积分化管理等结合起来,实行月公示、半年考核,并对参与情况进行评比,选出先进典型予以宣传、奖励。

坚持“知行合一”,确保工作“落地有声”。街道要求辖属党组织以“不忘初心、牢记使命”为抓手,通过“党建+路长制”模式,成立7支共280余人的“绿城先锋”党员志愿服务队,招募“绿城使者”志愿者1800余名,形成了上下联动、层

层落实、合力推进的良好态势。

坚持“问题导向”,紧抓成效“立行立改”。街道在“我是共产党员,请看我”行动中聚焦突出问题,不断抓好群众反映强烈问题的整改,做到整改见人、见事、见成效。在城市环境综合整治提升工作中,截至目前,共治理无序门头680余处、楼体广告200余处,重点绿化美化道路4条、游园景观13个,修补更新路面、楼体和墙面33000平方米,亮化楼体30余栋,清理违规搭建企业20余家,建立了非机动车分色、分类、分区管理模式,深化了万达商圈、卡莱顿酒店和中原路重点区域的整治效果,完成了洛河西路等4条精品路段和14条红旗路段打造,实现了辖区环境的净化、亮化、美化、绿化、序化,切实发挥了党组织的坚强战斗堡垒作用,展现了中原西路街道党员志愿服务品牌。

记者 张改华

